
Výroční zpráva 2022

„Duch je jako vypouklé podnebí.“
V. Soukup
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Instagram: Dílny Tvořivosti, o.p.s. @dilnytvorivosti

STATUTÁRNÍ ORGÁN A MANAGEMENT ORGANIZACE

Správní rada: MUDr. Růžena Potočková, RNDr. Petr Častulík,  
Ph.D., Ing. Petra Novotná

Dozorčí rada: Ing. Božena Častulíková, Zdeněk Štálník,  
Dagmar Dubnová

Ředitelka: Bc. Jitka Častulíková

1. ROK 2022 / ÚVODNÍ SLOVO

Rok utekl jako voda a my bychom se s vámi rádi podělili o to, 
co se nám v roce 2022 povedlo, co naplňovalo naše očekávání, 
přinášelo radosti a občas i starosti. 

Jak jsem již v loňském roce avizovala, chystali jsme se znovu 
zahájit poskytování sociální rehabilitace, což se nám podařilo. 
Poctivě jsme pracovali na metodice služby, přípravě všech ne-
zbytných náležitostí k její registraci a od 1. 7. 2022 jsme opět 
jejím poskytovatelem. Služba cílí na široký okruh uživatelů – po-
máháme mladým lidem i dospělým s různou kombinací postižení, 
lidem po poškození mozku, s duševním či chronickým onemocně-
ním, ale také jejich pečujícím a blízkým. 

Pochopitelně pokračujeme také v poskytování denního pro-
gramu sociálně terapeutické dílny. O službu je dlouhodobě velký 
zájem, kvalita i zaměření naší podpory jsou léty ověřené. Služby 
jsme nově dovybavili, můžeme tak nabídnout širší záběr činností 
i nácviků soběstačnosti. 

V průběhu letních měsíců jsme opět vyjeli na rekondiční po-
byty, tradičně do Slavětína nad Metují, kam jezdíme moc rádi. 
Všichni účastníci našich „zájezdů“ se tam cítí místními vítáni 
a toho si moc vážíme. 

Podzimní měsíce byly naplněny přípravami našich benefičních 
akcí. Ve spolupráci s více než 20 současnými výtvarníky a literá-
ty jsme sobě, ale především vám nadělili krásnou autorskou knihu 
Naruby. Stejný název nesla i naše benefiční výstava v Kasárnách 
Karlín, která probíhala v měsíci listopadu. V prosinci jsme zavítali 
do Café Nezisk na Hradčanech, kde jsme celý měsíc informovali 
o naší činnosti, prezentovali knihu Naruby, prodávali originální 
díla výtvarníků i výrobky našich klientů. 

Děkujeme všem, kteří jste nám dali prostor, zajímali se o naši 
činnost a koupili si od nás něco pěkného, co vám přineslo radost 
a nám pomohlo financovat naše služby.

Rok 2022 byl posledním rokem našeho náctiletí. V příštím roce 
nás čekají oslavy výročí 20 let od založení organizace. Těšíme se, 
že u toho budete s námi.

Za tým Dílen tvořivosti Bc. Jitka Častulíková, ředitelka

2. POSKYTOVANÉ REGISTROVANÉ SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Sociálně terapeutická dílna
Dílny tvořivosti, o.p.s. poskytují registrovanou sociální službu dle 
zákona § 67 108/2006 Sb., o sociálních službách.

Sociálně terapeutická dílna nabízí dlouhodobou a pravidelnou 
podporu lidem se zdravotním postižením. Mezi klienty naší dílny 
patří nejčastěji osoby s mentálním, tělesným či kombinovaným po-
stižením, s poruchou autistického spektra a duševním onemocně-
ním, osoby po poranění či poškození mozku.

Skupinový program probíhal denně (vyjma středy) v době 
8:00–14:00 hod. Zbývající čas po programu byl věnován osobním 
konzultacím, pohovorům se zájemci, základnímu sociálnímu pora-
denství a také nutné administrativě.

Program
Klienti během našich ranních rozhovorů rozebírali aktuality, hodně 
času jsme strávili orientací v čase: probírali jsme, co se každý den 
slaví, kdo má svátek, vzpomínali na události a známé osobnos-
ti. Na jaře jsme si konečně oddechli od nekonečných covidových 
opatření a velmi rádi se zúčastnili různých veřejných akcí jako veli-
konoční trhy, pouť nebo dny zdraví. Letní období se neslo v duchu 
příprav na rekondiční pobyt a na podzim jsme připravovali výlet do 
útulku pro opuštěná zvířata.

mailto:dilny_tvorivosti@seznam.cz
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Závěr roku v dílně
Poslední měsíc v roce jsme prezentovali naši organizaci v Café Ne-
zisk (MamaCoffee), měli jsme zde malou vernisáž a prodej výrobků. 
Děkujeme všem, kdo jste kavárnu v prosinci navštívili a dali si něco 
dobrého. Díky vám jsme získali příspěvek 6 182 Kč na terapeutický 
program pro lidi s duševním onemocněním či jiným zdravotním 
znevýhodněním. 

Díky Lesům hl. m. Prahy a darům řádové sestry Ludmily Apo-
štolátu sv. Františka jsme měli dostatek materiálu pro výrobu ad-
ventních věnců. Následně nás čekala jejich poctivá výroba a velice 
úspěšný prodej. 

A Vánoce? Ty byly u nás letos znovu štědré. Díky výzvě na našich 
sociálních sítích se podařilo zajistit dárky pro každého našeho kli-
enta, a tak byl závěr roku radostný. Děkujeme všem dárcům.

Úspěchy
V roce 2022 využilo službu STD celkem 24 uživatelů, 4 uživate-
lé ukončili smlouvu v tomto roce z důvodu zhoršení zdravotního 
stavu. Denní kapacita je max. 9 klientů, vždy v závislosti na míře 
postižení klientů. Registrováno bylo 23 zájemců o STD. Do služby 
nastoupilo 5 nových uživatelů, 4 zájemci byli odmítnuti, 14 zájem-
ců jsme zaregistrovali jako čekatele. Obvykle jde o zájemce s TZP, 
stále vyšší zájem projevují lidé s PAS a kombinací diagnóz, včetně 
psychiatrických.

Sociální rehabilitace
Od 1. 7. 2022 opět poskytujeme také sociální rehabilitaci. Jde rov-
něž o registrovanou sociální službu dle § 70 zákona 108/2006 Sb., 
o sociálních službách, která je poskytována zdarma.

Posláním naší sociální rehabilitace je umožnit rodinám, dětem 
či jednotlivcům se sociálním či zdravotním znevýhodněním se 
aktivně zapojit do společnosti. Služba nabízí individuální i skupi-
novou pomoc a podporu při řešení nelehké životní situace a tím 
snižuje riziko jejího dalšího zhoršování, prohlubování sociálního 
znevýhodnění či vyloučení, zabraňuje propadu v síti běžně nabí-
zené podpory.

Služba je nabízena v terénní i ambulantní formě. V terénu 
poskytujeme podporu v těchto časech: pondělí, úterý, čtvrtek 
8:00–16:00 hod., pátek 8:00 –15:00 hod. (vždy dle předchozí do-
mluvy). Ambulantní – skupinové podpoře je vymezena středa, čas 
12:30–17:00 hod.

Skupinový program
Skupinový program funguje ambulantní formou každou středu 
odpoledne. Klienti dochází pravidelně, někteří sami a s některými 
je třeba trénovat nácvik cestování po Praze, takže je na službu 
doprovázíme. 

Každý klient se věnuje svojí činnosti individuálně, ale zároveň 
se snažíme tvořit komunitu, vést společné rozhovory a část času 
věnovat skupinovým aktivitám, například formou her. Činnosti 
jsou zaměřeny na rozvíjení praktických dovedností (nákupy, úklid 
atd.)  i sociálních dovedností (sociální interakce, porozumění in-
formacím, hledání práce), jemné motoriky a kognitivních funkcí. 
Klienti si také zkouší různé kreativní činnosti dle vlastního výběru, 
nacvičují vaření, šití i vyšívání. Vytváříme prostor pro setkávání 
v bezpečném a povzbuzujícím prostředí.  

Průběh služby a úspěchy roku 2022
V rámci registrované služby sociální rehabilitaci jsme se v průběhu 
prvních měsíců zaměřili na aplikaci kritérií a podmínek poskyto-
vání služby v návaznosti na projekt „Transformace systému péče 
o Pražany, kteří potřebují intenzivní podporu a byli umisťováni do 

zařízení mimo HMP, včetně posílení kapacit péče v hl. m. Praze“. 
Navazovali jsme kontakty s dalšími zainteresovanými stranami, 
které jsou do podpory cílové skupiny zapojeny, mají na sebe úzce 
navazovat a spolupracovat. 

Od září 2022 jsme byli postupně kontaktováni a zapojováni 
do multidisciplinární spolupráce napříč zdravotní a sociální péčí. 
Postupně se budoval funkční model spolupráce všech zaintereso-
vaných stran, sdílení nezbytných informací, poskytování intenzivní 
podpory jednotlivých uživatelů, seznámení s podmínkami fungo-
vání a poskytování zdravotnické péče v Psychiatrické nemocnici 
Bohnice, aby námi poskytovaná podpora byla možná, účelná. 

Mezi hlavní zakázky na naši službu patřily: nácvik samostatného 
bydlení (intenzivní podpora přímo v bytech), nácvik cestování, ná-
cvik nakupování, péče o vlastní osobu, zdraví, vaření, řešení krizo-
vých situací, vyhledávání další odborné péče a návazných služeb – 
zprostředkování kontaktu, vyjednání bližších podmínek spolupráce, 
podpora při cestě z/do služby či poradny, aktivizace v rámci jednot-
livých oddělení, aktivizace v rámci areálu Psychiatrické nemocnice 
Bohnice, intenzivní komunikace s opatrovníky, rodinnými příslušní-
ky, personálem poskytujícím zdravotní péči v nemocnici, účast na 
multidisciplinárních setkáních k jednotlivým uživatelům. 

K uživatelům této služby patří zejména lidé se závažným dušev-
ním onemocněním, osoby s těžkým zdravotním postižením, jejich 
rodiny, osoby s nařízenou ústavní ochrannou léčbou. Intenzivně 
jsme pracovali na aktualizaci metodiky poskytované služby, zvyšo-
vání odborných kompetencí, účastnili se vzdělávacích akcí, konfe-
rencí a supervizí. 

 
3. NAVAZUJÍCÍ SLUŽBY A DALŠÍ PROJEKTY

Rekondiční pobyt
V roce 2022 jsme zrealizovali dva rekondiční pobyty v termínech 
25. 7. – 29. 7. 2022 a 8. 8. – 12. 8. 2022, kterých se zúčastnilo 
17 klientů.

Pobyty byly určeny pro osoby s tělesným, zdravotním či kom-
binovaným postižením, osoby s chronickým postižením, osoby 
s mentálním postižením, osoby s poruchou autistického spektra, 
osoby s duševním onemocněním ve věku od 18–70 let. Program 
jsme zaměřili na zlepšení kondice tělesné, ale i duševní. Pro pobyt 
jsme znovu, stejně jako v minulém roce, zvolili malebné prostředí 
Chalupy U Zvoníčků.

V pestrém programu jsme nabídli téma zdravého stravování, 
pohybové aktivity, trénink kognitivních funkcí, společenské hry 
a aktivní trávení volného času. Připravovali jsme také společná jíd-
la a zaměřili se především na skladbu jídelníčku. Nezapomněli jsme 
ani na přirozený pohyb v rámci pohybově aktivizačních her, krat-
ších výletů po okolí, ale i těch delších, například do České Skalice, 
do muzea Boženy Němcové.

Od všech účastníků jsme dostali velmi kladné reference, které 
nám dodaly motivaci a chuť vrhnout se do přípravy rekondičního 
pobytu i v dalším roce. 

Organizace dopravy mohla být zajištěna díky finančnímu daru 
Výboru dobré vůle. Děkujeme!

Výlet do Útulku pro opuštěná zvířata provozovaného policií 
hl. m. Praha v Troji  
Pracujeme na aktivizaci našich klientů, 30. 11. 2022 jsme zorgani-
zovali výlet do „Útulku pro opuštěná zvířata provozovaného Policií 
hl. m. Praha v Troji“. Naši klienti dokázali, že přesto, že sami potře-
bují pomoc, jsou schopni pomáhat dalším, a útulku byly předány 
dary, včetně finančních.
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Programové středy
Rok 2022 byl pro středeční programy závěrečný a byl ukončen 
na konci července. Pravidelná setkání byla opět rozdělena na dvě 
části. Jednalo se o arteterapii, kterou vedla Kateřina Ježková, pří-
padně ji zastupovala Ljuba Bělohlávková. Trénink kognitivních do-
vedností měla na starosti Tereza Kociánová. 

Projekt byl ukončen z důvodů rozjezdu nové služby sociální re-
habilitace, a prostory dílny jsou v tomto čase nově využívané pro 
skupinovou rehabilitaci a nácviky sociálních dovedností.

Integrační arteterapeutický ateliér
Od roku 2018 do září 2022 probíhala pravidelná „arteterapeutic-
ká středeční setkání“, která umožňovala individuální i skupinové 
tvoření s cílem posílit vnímání výtvarné tvorby jako možné formy 
relaxace či terapie. Ateliér byl otevřen každou středu odpoledne 
v rozmezí 13.30–15.00 hod.

V rámci arteterapie byly zorganizovány tři master-classy:
— Zdobení perníčků – tradice, postup, praxe, lektor Daniel Zitka
— Korálkování – výroba květin z korálků, lektor Evgenie Volkova
— Fuzing – výroba šperků ze skla, Kateřina Jeřábková

Trénink kognitivních dovedností
Trénink probíhal každou středu v čase 15:00–16:45 hod. Program 
byl vždy uzpůsoben aktuálnímu složení skupiny. Někdo má raději 
rychlé společenské hry zaměřené na postřeh a krátkodobou pa-
měť, jiný zase raději řeší logické úkoly, slovní hříčky, hádanky apod. 

Vernisáž a křest knihy Naruby
14. listopadu 2022 se v Kasárnách Karlín úspěšně konala verni-
sáž výstavy a křest krásné knihy NARUBY. Na knize spolupracovalo 
sedm literátů a sedm výtvarníků. Povídky a básně vznikly na zá-
kladě ilustrací vytvořených na téma „života naruby“ ve chvílích, 
kdy je člověk ovlivněn závažným onemocněním nebo postižením. 
Křtu knihy se ujaly Jitka Častulíková a hudebnice a výtvarnice Milli 
Janatková. Děkujeme všem za účast! Knihu můžete zakoupit za 
500 Kč v našem obchůdku, nebo nás kontaktujte.

Projekt Transformace systému péče o Pražany, kteří potřebují 
intenzivní podporu a byli umisťováni do zařízení mimo HMP, 
včetně posílení kapacit péče v hl. m. Praze
V loňském roce se nám podařilo poskytnout jak ambulantní, tak 
terénní podporu 12 stálým klientům v širokém spektru aktivit, 
z nichž nejčastější byly nácviky dovedností vedoucí k soběstačnos-
ti, nácviky dovedností ke zvládání péče o vlastní osobu, o rodinu, 
dovednosti potřebné k úředním úkonům a nácviky dalších činností 
vedoucích k sociálnímu začleňování:

- zprostředkování kontaktu se společenským prostředím (např. 
doprovázení dospělých k lékaři, na úřady), nácviky běžných a al-
ternativních způsobů komunikace, vyhledávání a práce s informa-
cemi)

- výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti (upevňování moto-
rických, psychických a sociálních schopností)

- pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstará-
vání osobních záležitostí (podávání informací o možnosti získávání 
rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, informační servis)

- nácvik cestování a využívání dopravních prostředků, nácvik 
samostatného pohybu

- nácvik péče o vlastní domácnost (vaření, úklid)
- podpora při využívání služeb ve svém nejbližším okolí, bydlišti
Klíčovým cílem projektu je rozšíření kapacit a zvýšení flexibility 

terénních a ambulantních služeb v krajské síti sociálních služeb 
tak, aby služby zajišťovaly odpovídající podporu pro uživatele hlá-

sící se a odcházející z pobytových služeb mimo HMP, a spolu s tím 
podpořit procesy systémové integrace a spolupráce mezi regist-
rovanými sociálními službami, obecní sociální prací, zdravotními 
službami a službami úřadů, mimo jiné pomocí zavádění case ma-
nagementu.

Celý projekt Transformace tak cílí nejen na lidi, kteří potřebují 
intenzivní podporu, ale zároveň i na poskytovatele a zadavatele 
sociálních služeb pro rodiny a děti, dalších služeb na podporu so-
ciálního začleňování, sociální pracovníky a pracovníky v sociálních 
službách, zaměstnance veřejné správy, kteří se věnují sociální, ro-
dinné a zdravotní problematice a na osoby sociálně vyloučené či 
sociálním vyloučením ohrožené.

Registrační číslo projektu 
CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_008/0015662                          
Název programu Operační program Zaměstnanost

4. PRODEJ VÝROBKŮ A AKCE PRO VEŘEJNOST

Naše výrobky stále najdete v obchůdku na adrese: Podskalská 
1252/24, Praha 2

Z výrobků, zejm. našich novinek, bychom rádi zmínili:
— nové textilní nákupní tašky ručně malované nebo batikované,
— roztomilá zvířátka z koženky,
— háčkovaná zvířátka,
— obláčkové polštářky,
— panenky, andílci, 
— zástěry,
— širokou nabídku originálních přáníček a notýsků,
— ručně vyráběná mýdla různých barev i vůní,
— háčkované masážní žínky,
— kadidlo v dárkovém balení

Opět jsme se věnovali také výrobě sezónního zboží – velikonočním 
a vánočním dekoracím. 

V provozu je i náš e-shop www.eshop.dilnytvorivosti.cz, na kte-
rém jsou k dostání naše výrobky zájemcům, kteří k nám mají da-
leko.

Některé z našich produktů také naleznete v Eliášově obchodě 
u Vítězného náměstí v Dejvicích a ve Šťastné kavárně v Podskalské 
ulici.

Samozřejmě se také věnujeme zakázkové výrobě. Pokud je to 
v našich silách, rádi vyhovíme i velmi specifickým přáním. Přijďte 
nás navštívit, nakoupit u nás drobnosti a tím nás podpořit v dobré 
věci.

Akce pro veřejnost, kterých jsme se zúčastnili
Velikonoční trhy na Mariánském náměstí 8. 4. 2022
Libeňská pouť před kostelem sv. Vojtěcha na Praze 8 23. 4. 2022
Veletrh sociálních služeb Praha 10 15. 6. 2022
Veletrh sociálních služeb Praha 13 15. 6. 2022
Den zdraví a sociálních služeb 4. 10. 2022 v Bohnicích venku na 

prostranství mezi Kulturním domem Krakov a Obchodním cen-
trem Krakov

Benefiční výstava Naruby 14. 11. – 4. 12. 2022 v Kasárnách Karlín 
Benefiční výstava v Café Nezisk 1.–31. 12. 2022
Vánoční trhy na VOŠ Jabok 14. 12. 2022

http://www.eshop.dilnytvorivosti.cz/
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5. DOBROVOLNÍCI A PRAKTIKANTI

V našem okolí jsme se v minulém roce setkali s velkou mírou so-
lidarity z řad dobrovolníků. Naším nejstabilnějším dobrovolníkem 
byl Mgr. Pavel Višňovský, který se částečně staral o naše sociální 
sítě, a několikrát pomáhal v přímé podpoře klientům za běžného 
provozu. 

Další velké díky chceme vyjádřit Danielovi Zitkovi a Evgenii Vol-
kové za lektorování master-classu.

Za další aktivní účast v provozu našeho stánku na Libeňské 
pouti a přímé podpoře klientům bychom rádi poděkovali Michaele 
Přikrylové.

Z další školy, se kterou spolupracujeme, k nám přišla Anastazie 
Bonadyha, která vedla arteterapeutické aktivity. U klientů se její 
působení setkalo s velmi dobrým ohlasem. 

V neposlední řadě chceme poděkovat studentkám Jaboku – 
Vyšší odborné školy sociálně pedagogické a teologické – Anastazii 
Bonadyha, Václavě Řeřichové, Natálii Chalupové, Pedagogické fa-
kulty UK – Aghátě Procházkové, Anežce Žďárské, Anně Dostálové 
a Petře Helešicové, vysílající organizaci Seduca-CZE Iryně Kurey 
a Anně Kozákové a studentce Evangelické Teologické fakulty Uni-
verzity Karlovy Antonii Moravcové.

Velice si ceníme pomoci našich dobrovolníků: Pavel Višňovský, 
Evgenie Volkova, Daniel Zitka, Milli Janatková, Michaela Přikrylo-
vá, Anastazie Bonadyha, Jaroslava Ridrichová, Marek Kříž, Eliška 
Častulíková, Dagmar Dubnová.

V číslech: roku 2022 se do naší činnosti a služeb zapojilo cel-
kem 10 stážistů, 10 dobrovolníků a desítky dalších nás podpořilo 
nákupem našich výrobků, sdílením a propagací na sociálních sí-
tích. Všem patří obrovský dík. 

6. SPOLUPRACUJEME A DÁVÁME O SOBĚ VĚDĚT

K nejvýznamnějším akcím, v rámci nichž jsme o naší činnosti infor-
movali širokou veřejnost v roce 2022, patřily: 

14. 4. 2022 – Rozhovor v Českém rozhlase – Dopoledním Re-
gionu o Dílnách tvořivosti, nabízených službách a aktuálním dění 
v organizaci

14. 11. 2022 – Vernisáž Naruby v Kasárnách Karlín
Listopad 2022 – vydání a prezentace knihy Naruby
1.12. 2022 – Vernisáž v Café Nezisk
Prosinec 2022 – Podcast Café Nezisk – Milli Janatková a Jitka 

Častulíková v rozhovoru s Danielem Kolským o Dílnách tvořivosti, 
spolupráci, benefiční výstavě Naruby, stejnojmenné knize a pro-
jektu Transformace systému péče primárně poskytované lidem se 
závažným duševním onemocněním. 

Aktuální informace o službě i o našich projektech rozesíláme 
průběžně prostřednictvím našeho mailing listu na cca 150 adres. 
Naleznete je také na našich webech www.dilnytvorivosti.cz, navra-
ty.info, facebooku Dílny tvořivosti a instagramu Dílny Tvořivosti, 
o.p.s. @dilnytvorivosti. 

7. ZAMĚSTNANCI A EXTERNÍ PODPORA TÝMU

Jitka Častulíková, Tereza Kociánová, Kateřina Ježková, Ljuba Bělo-
hlávková, Daniela Peroutová, Barbora Kasincová, Michaela Janská, 
Kateřina Jirkovská, Milli Janatková, Lída Procházková, Petr Šibra-
va, PhDr. Jarmila Čierná

8. V ROCE 2022 NÁS PODPOŘILI

Finančně
Ing. Jiří Domanský
farní společenství u sv. Václava na Praze 6 
sestry Apoštolátu sv. Františka 
p. Harald Scheu 
Mgr. Hana Charousová 
MUDr. Šárka Hadravská
Lucie Neradová 
MUDr. Růžena Potočková 
Václav Švarc
Magistrát hl. města Prahy 
ESF – Operační program zaměstnanost
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 
Ministerstvo zdravotnictví ČR 
Ministerstvo kultury ČR
MČ Praha 10 
MČ Praha 8 
MČ Praha 13 
MČ Praha 7
Nadace Jedličkova ústavu 
Nadace dětský mozek 
Nadace naše dítě 
Nadace umění pro zdraví 
Nadace ČEZ 
Nadace člověk člověku
Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 
A1 Transfport & Logistic
Karel Takáč /spol. Emerge, a.s.
ČSOB 

Za poskytnutí služeb, hmotných darů a odborné pomoci  
děkujeme
Agentuře Fresh, Marku Křížovi, Jáje Jamrichové, Petru Potočkovi, 
Elišce Častulíkové, sestře Ludmile, Pavlu Višňovskému, Petře No-
votné, Romanu Bednářovi z Obecního úřadu České Meziříčí a všem 
dalším, kteří nám zcela nezištně pomáhají. 

Moc zdravíme do Slavětína nad Metují a Českého Meziříčí a dě-
kujeme za vřelé přivítání naší každoroční pobytové výpravy.

http://www.dilnytvorivosti.cz
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HOSPODAŘENÍ ORGANIZACE ZA ROK 2022

Označení TEXT Číslo 
řádku

Činnosti

Hlavní Hospodářská Celkem
5 6 7

A. Náklady 1

A.I. Spotřebované nákupy a nakupované služby 2 796 4 800

A.I.1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních 
neskladovaných dodávek 3 224 4 228

A.I.3. Opravy a udržování 5 16 16

A.I.4. Náklady na cestovné 6 9 9

A.I.6. Ostatní služby 8 547 547

A.III. Osobní náklady 13 2 555  2 555

A.III.10. Mzdové náklady 14 1 891 1 891

A.III.11. Zákonné sociální pojištění 15 583  583

A.III.12. Ostatní sociální pojištění 16 8 8

A.III.14. Ostatní sociální náklady 18 73 73

A.IV. Daně a poplatky 19 2 2

A.IV.15. Daně a poplatky 20 2 2

A.V. Ostatní náklady 21 4 4

A.V.22. Jiné ostatní náklady 28 4 4

A.VII. Poskytnuté příspěvky 35 2 2

A.VII.28. Poskytnuté členské příspěvky 36 2 2

Náklady celkem 39 3 359 4 3 363

B. Výnosy 40

B.I. Provozní dotace 41 3 153 3 153

B.I.1. Provozní dotace 42 3 153 3 153

B.II. Přijaté příspěvky 43 321 321

B.II.3. Přijaté příspěvky (dary) 45 321 321

B.III. Tržby za vlastní výkony a za zboží 47  108 60 168

Výnosy celkem 61 3 582 60 3 642

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 62 223 56 279

D. Výsledek hospodaření po zdanění 63 223 56 279
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HOSPODAŘENÍ ORGANIZACE ZA ROK 2022

Označení AKTIVA číslo 
řádku

stav k prvnímu dni 
účetního období

stav k poslednímu dni 
účetního období

A. Dlouhodobý majetek celkem 1 0 0

A.II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 20 281 358

A.II.7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek 028 16 281 358

A.IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 40 -281 -358

A.IV.10. Oprávky k drobnému dlouhodobému 
hmotnému majetku 088 38 -281 -358

B Krátkodobý majetek celkem 41 2 733 3 665

B.II. Pohledávky celkem 71 79 53

B.II.4. Poskytnuté provozní zálohy 314 55 57 31

B.II.2. Ostatní přímé daně 342 60 1 0

B.II.17. Jiné pohledávky 378 68 21 22

B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem 80 2 651 3 609

B.III.1. Peněžní prostředky v pokladně 211 72 6 0

B.III.3. Peněžní prostředky na účtech 212 74 2 645 3 609

B.IV. Jiná aktiva celkem 84 3 3

B.IV.1. Náklady příštích období 381 81 3 3

Aktiva celkem 85 2 733 3 665

Označení PASIVA číslo 
řádku

stav k prvnímu dni 
účetního období

stav k poslednímu dni 
účetního období

A Vlastní zdroje celkem 86 1 944 2 222

A.II. Výsledek hospodaření celkem 94 1 944 2 222

A.II.1. Účet výsledku hospodaření 963 91 X 279

A.II.2. Výsledek hospodaření ve schval. řízení 931 92 183 X

A.II.3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta 
minulých let 932 93 1 761 1 943

B Cizí zdroje celkem 95 789 1 443

B.III. Krátkodobé závazky celkem 129 278 607

B.III.1. Dodavatelé 321 106 14 33

B.III.5. Zaměstnanci 331 110 0 8

B.III.6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům 333 111 130 250

B.III.7. Závazky k institucím soc. zabezpečení a 
veřejného zdrav. pojištění 336 112 58 121

B.III.9. Ostatní přímé daně 342 114 0 18

B.III.12. Závazky ve vztahu ke státnímu rozpočtu 346 117 154

B.III.13. Závazky ve vztahu k rozpočtu orgánů územ. 
samospr. celků 348 118 15 0

B.III.22. Dohadné účty pasivní 389 127 61 23

B.IV. Jiná pasiva celkem 133 511 836

B.IV.2. Výnosy příštích období 384 131 511 836

Pasiva celkem 134 2 733 3 665
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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

Ing. Václav Černý, Ph.D.: Zpráva auditora o ověření roční účetní závěrky účetní jednotky Dílny tvořivosti, 
o.p.s. k 31.12.2022     
 
 

  
 
4 

3. Zpráva nezávislého auditora 
 
 

 
Zaměstnancům, správní a dozorčí radě 
účetní jednotky Dílny tvořivosti, o.p.s.  

 
3.1 Výrok auditora 
 
Provedl jsem audit přiložené účetní závěrky obecně prospěšné společnosti Dílny 
tvořivosti, o.p.s., sestavené na základě českých účetních předpisů. Tato účetní 
závěrka je tvořena rozvahou, výkazem zisků a ztrát a přílohou k této účetní závěrce za 
rok končící 31.12.2022. Příloha obsahuje popis použitých podstatných účetních metod 
a další vysvětlující informace. Údaje o společnosti jsou v bodě 1 přílohy k účetní 
závěrce. 
 
Účetní jednotka dále předložila výroční zprávu, auditor prověřil návaznost údajů ve 
výroční zprávě na údaje, zveřejněné v účetní závěrce (výkazech). 
  
Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv 
obecně prospěšné společnosti Dílny tvořivosti, o.p.s. k 31.12.2022 a nákladů a 
výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící dnem 31.12.2022 v souladu 
s českými účetními předpisy. 
 
 

3.2 Základ pro výrok 
 
Audit jsem provedl v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů 
České republiky (KA ČR) pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) 
případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Moje 
odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost 
auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým 
kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsem na účetní jednotce Dílny 
tvořivosti, o.p.s. nezávislý a splnil jsem i další etické povinnosti vyplývající z uvedených 
předpisů. Domnívám se, že důkazní informace, které jsem shromáždil, poskytují 
dostatečný a vhodný základ pro vyjádření mého výroku. 
 
 

3.3 Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 
 
“ Za ostatní informace odpovídá vedení společnosti. Ostatní informace, které jsem 
získal k datu zprávy auditora, zahrnují informace uvedené ve zprávě s výjimkou účetní 



dilnytvorivosti.cz
navraty.info



Výroční zpráva 2022

„Duch je jako vypouklé podnebí.“
V. Soukup


